



Notulen van de algemene ledenvergadering (ALV) van VV Heijen

Datum: donderdag 24 november 2022
Locatie: kantine VV Heijen
Aanwezig: 40 personen (exclusief bestuur)
Afmeldingen: Cor Klaassen, Marco Roelofs, Richard Vinck, Rick Kerkhoff, Bert Kerkhoff, Ton Basten, Kees Reijnen, Ger Robben, Daan van der Venne, Miranda Coenen, Jan Teerling, Ron Wabeke, Marco Lamers, Erwin Janssen en Harald Kroon.

1. Opening

Voorzitter Frank Stoffele opent de Algemene Ledenvergadering.
Vanuit het bestuur sluit Wouter Janssen digitaal aan. Thijs Smeets heeft zich afgemeld.

Frank vraagt de leden of er punten zijn die aan de agenda moeten worden toegevoegd.

2. Mededelingen door het bestuur

Aan het einde van het afgelopen seizoen hebben we ons uitgesteld 90-jarig jubileum kunnen vieren. We hebben de jubilarissen van de afgelopen jaren nog een keer in het zonnetje kunnen zetten. En we hebben Ineke eindelijk feestelijk kunnen bedanken.
Ook zijn afgelopen seizoen Hans Schiks en Hans Boekholt geridderd.

We zijn in gesprek met Vitesse 08 over een samenwerking met de jeugd van beide verenigingen. De gesprekken zijn nog gaande. Naar aanleiding van de uitslagen van de enquête mogen we voorzichtig concluderen dat we op de juiste weg zijn. We gaan proberen om vanaf komend seizoen hiermee te starten. Dat zal met name merkbaar zijn bij de oudste jeugd, de zogenaamde bovenbouw. Afhankelijk of we een SJO gaan vormen (voor de algehele jeugd) of een ST waarbij alleen enkele elftallen een samenwerkingsverband aangaan. De uitslag van de enquête wordt vrijdag op de site geplaatst. Op verzoek kan deze ook gemaïld worden.

We zijn in het begin van het seizoen weer gestart met vier elftallen. We hebben een nieuwe trainer, Tim Driessen. Dat het seizoen goed is begonnen heeft afgelopen weekend geresulteerd in het winnen van de 1^e periode. Het smaakt naar meer.

Niet alles gaat helemaal goed. Soms kraakt het wel her en der. Vooral de kantinediensten en het fluiten van wedstrijden (zowel jeugd als senioren) is geregeld een probleem. Het fluiten moeten we misschien ook per team gaan regelen, net zoals de kantinediensten. Het kan namelijk niet zo zijn dat Oscar en Jeen, die al zo veel tijd in de club steken, een hele week moeten leuren om een scheidsrechter te vinden.

We zullen het samen moeten doen. We willen als vereniging zo lang mogelijk op eigen benen blijven staan, en daar zullen we allemaal een extra stapje voor moeten zetten. We zijn erg trots op heel veel vrijwilligers die al zoveel tijd in de club steken. En als we zelfstandig willen blijven zal het aantal van deze groep nog moeten toenemen, zodat niet weinig leden veel moeten doen, maar we met veel leden minder hoeven te doen.



In de vorige ALV is gesproken over het vervangen van de statuten. Hiermee zijn we nog bezig. Wordt vervolgd.

Op 1 januari 2023 is er weer een nieuwjaarsreceptie.

3. Vaststellen notulen jaarvergadering 3 februari 2022.

De notulen worden verder zonder opmerkingen vastgesteld met dank aan de notulist

4. Jaarverslagen algemeen en jeugd seizoen 2021-2022

Beide jaarverslagen, opgesteld door Jeen Schiks (jeugd) en Marcel van Dijck (algemeen), staan sinds deze week op website. Over beide jaarverslagen zijn geen opmerkingen en dus worden ze bij deze vastgesteld met dank aan de samenstellers.

5. Financiële Zaken

Wouter Janssen presenteert de financiële cijfers van seizoen 2021-2022.

Resultaat 2021-2022: bijna € 14.000 verlies, ten opzichte van kleine winst in 2020-2021 (€ 591).

Opvallende verschillen tussen 2021-2022 en 2020-2021:

- Diverse baten € 15.000 later, wegvallen subsidies m.b.t. Corona.
- Huisvestingskosten € 3.000 hoger; hogere energiekosten.
- Accommodatiekosten € 7.000 hoger; onderhoud hoger uitgevallen en reparatie lichtinstallaties.

Ondanks het teleurstellende resultaat geen reden tot zorgen. Liquide middelen met bijna € 25.000 toegenomen. Algehele financiële situatie is zeer gezond.

Vragen naar aanleiding van de financiële zaken:

De inkomsten van de sponsorgelden zijn gebaseerd op de huidige contracten.

De inkomsten van de kantine zijn gebaseerd op de reële inkomsten van de kantine, zoals de afgelopen jaren. Het afgelopen seizoen waren de inkomsten toch wat lager i.v.m. het uitvallen van een aantal wedstrijden.

Verslag kascontrolecommissie

De kascontrolecommissie bestaat uit Daan van de Venne en René Lambregts.

Afgelopen week heeft de controle van de financiële stukken plaatsgevonden door Daan en René.

Er zijn geen opmerkingen.

Frank bedankt de financiële commissie.

6. Bestuurlijke Zaken

Verkiezing bestuursleden

Aftredend volgens rooster en herkiesbaar als bestuurslid: Albert Melis, Jeen Schiks, Ramon van de Ven, Thijs Smeets en Wouter Janssen.



Er is gestemd voor de herbenoemingen van de bestuursleden.

Er zijn in totaal 40 stemmen uitgebracht

De uitslag van de stemming is als volgt:

Naam	Voor	Tegen	Geen mening	Totaal
Albert Melis	40	0	0	40
Jeen Schiks	37	0	3	40
Ramon van de Ven	36	0	4	40
Thijs Smeets	40	0	0	40
Wouter Jansen	40	0	0	40

De bestuursleden worden gefeliciteerd.

(Her)benoeming commissieleden

- Commissie van Beroep:

Deze commissie bestaat uit Jan Lamers, Harrie Janssen en Ron Wabeke.

- Jeugdcommissie:

Deze commissie bestaat uit Oscar Klein (wedstrijdsecretaris jeugd), Miranda Coenen, Ramon van de Ven en Jeen Schiks (gedeeld voorzitterschap).

- Technische commissie:

De technische commissie bestaat uit Frans Gijsberts en Erwin Jansen.

Ondersteunende rol: Marco Lamers, Tim Driessen en Hans Schiks.

- Sponsorcommissie:

De sponsorcommissie bestaat uit Geert Klaassen, Jan Pouwels, Thijs Smeets, Thijn Hermsen, Rick Rütter en Pierre Peeters.

- Activiteitencommissie:

Deze commissie bestaat uit de volgende leden: Bas Jansen, Guus Hawinkels, Niek Schonenberg en Henri Burgman.

Ondersteunende rol: Ramon van de Ven.

- Scheidsrechterscommissie:

Deze commissie bestaat uit Bas van de Ende.

Ondersteunende rol: Harrie Janssen en Jan Lamers.

- Commissie ijsbaan (indien aan de orde):

Jan Lamers, Jan Teerling, Joost ter Laak, Harrie van Mil en Gerrie Luppés.

- Financiële commissie:

Wouter Janssen, Nicoli Broers, Hans Boekholt en Max Willems.



- Kascontrolecommissie:

De leden van deze commissie worden gekozen voor 2 jaar.

Seizoen 2022-2023: Deze commissie bestaat uit René Lambregts en Henri Burgman.

Plaatsvervangend lid: Geert Klaassen.

Noot betreffende de benoeming van commissieleden:

De vermelde namen van de commissies zijn een momentopname (november 2022). Het is mogelijk dat zich gedurende het jaar wijzigingen in de samenstelling van commissies voordoen.

Mochten er namen niet kloppen, dan dit graag doorgeven bij het bestuur.

Er wordt voorgesteld om een commissie voor Social Media te gaan vormen. Kandidaten voor deze commissie kunnen zich melden bij het bestuur.

7. Rondvraag

Richard Keuninx: Vraagt hoe het in onze vereniging zit met de stijgende gas- en elektra prijzen. De vereniging heeft geen vast contract, we betalen dus een variabel tarief. Er is met een flinke subsidie een warmtepomp aangeschaft. Deze moet nog geïnstalleerd worden.

Oscar Klein: Heeft nog een scheidsrechter voor aanstaande zaterdag nodig bij JO15. De uitslag van de enquête m.b.t. de samenwerking met Vitesse 08 zal Oscar op het prikbord hangen.

Jan Pouwels: Vraag bij wie hij moet zijn voor de organisatie van de nieuwjaarsreceptie. Dit is bij Marcel.

Geert Klaassen: Vraagt om aandacht bij de taakverdeling binnen het bestuur. Taken die in een bepaalde commissie horen, moeten daar ook behandeld worden. Dit heeft aandacht binnen het bestuur.

Vincent Kerkhoff: Uit zijn zorgen over VV Heijen 3 en 4. Het is de bedoeling om met vier teams verder te gaan. Daarbij is ook zeker hulp vanuit de selectie voor nodig.

Theo Pouwels: Vraagt aandacht voor de dalende winstmarge van de kantine. De inkoop en andere kosten zijn de laatste jaren fors gestegen, terwijl de verkoopprijs niet verhoogd is. Daardoor wordt de winstmarge automatisch lager. De marge van het afgelopen jaar is ook nog beïnvloed doordat er vanuit het jubileumweekend een behoorlijke voorraad is blijven staan. De financiële commissie gaat nog wel beoordelen of de in- en verkoop goed op elkaar zijn afgestemd.

Sjaak Burgman: Geeft aan goed voorbereid te zijn in gesprekken met de gemeente als er gefuseerd gaat worden. Mogelijk om hier een commissie voor op te richten. Bijvoorbeeld velden beschikbaar stellen voor woningbouw.



- Tijn Wabeke: Geeft aan om de indeling van de scheidsrechter voor de jeugd mee te nemen in de taakverdeling net zoals de kantinedienst. Spelers zijn eerder op de hoogte en kunnen indien ze niet kunnen onderling ruilen.
Goede suggestie, dit wordt meegenomen in het bestuur.
- Toine Janssen: Geeft aan dat het ook mogelijk is om senioren-spelers met andere verenigingen uit te wisselen. Dit meenemen in de fusiegesprekken met Vitesse 08. Dit is met name voor VV Heijen 3 en 4, waardoor we mogelijk met vier teams kunnen blijven voetballen.
- Hans Schiks: Nodigt iedereen uit voor de thuiswedstrijd van Voetbal Extra 1 aankomende zaterdag om 11.30 uur. Ze kunnen kampioen worden.
- Hans Boekholt: Vraagt om aandacht voor de geluidsinstallatie buiten.
Dit is bekend binnen het bestuur en hier is aandacht voor.
- Harry Ronnes: Geeft aan dat de tassen van de teams heel slecht worden aangeleverd. Tenue niet compleet en veel spullen in de tas die niet gewassen hoeven te worden. Verder vraagt hij om een nieuwe tas (met wielen) voor VV Heijen 2.
Dit heeft ook te maken dat veel tassen niet compleet zijn. Begin van het jaar komen nieuwe tenues, waardoor waarschijnlijk een aantal zaken zijn opgelost.
Frank geeft aan hier echt meer aandacht aan te besteden.

8. Sluiting

Frank sluit de vergadering.